
R６．児童発達支援評価表（保護者等向け）の集計結果 

 

整理整頓を心掛け、レイアウトも見直し、安全確保を最優先に活動場所を確保しています。荷物整

理をして必要なものを利用者さんのそばに配置しています。引き続き、感染予防対策を継続し、子ど

もたちと一緒に楽しく、居心地よく過ごせる環境をめざしていきます。 

 

 

発達や動きに関する課題を、保護者さまからのご意見や希望を確認しながら、計画を作成していま  

個別支援計画のモニタリング評価時の面談にて活動についてもお話しさせていただいています。体

験型の活動もとりいれて成長発達に結びつくように関わらせていただきます。感染予防のため他の施

設とのかかわりを気を付けていましたが今後は少しづつ検討していきたいと思います、 

 

  チェック項目 はい どちらとも  

いえない 
いいえ わからない ご意見 

環

境 

・ 

体

制

整

備 

① 
子どもの活動のスペースが十分に確

保されているか 
75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 

少し狭めなので広くなる

と嬉しいです 

② 
職員の配置数や専門性は適切である

か。 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

③ 
事業所の設備は、バリアフリー化や情

報伝達等への配慮が適切になされて

いるか 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

④ 

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせ

る環境になっているか。また、子ども

達の活動に合わせた空間となってい

るか 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

  チェック項目 はい どちらとも  

いえない いいえ わからない ご意見 

適

切

な

支

援

の

提

供 

⑤ 
子どもと保護者のニーズや課題が客

観的に分析された上で、児童発達支援

計画が作成されているか 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑥ 

児童発達支援計画には、児童発達支援

ガイドラインの「児童発達支援の提供

すべき支援」の「発達支援（本人支援

及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支

援」で示す支援内容から子どもの支援

に必要な項目が適切に選択され、その

上で、具体的な支援内容が設定されて

いるか 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑦ 
児童発達支援計画に沿った支援が行

われているか 
87.5% 0.0% 0.0% 12.5%  

⑧ 
活動プログラムが固定化しないよう

に工夫されているか 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

マンネリ化されずにバラエ

ティに富んでいて感動して

います。多様なプログラムを

準備して下さり様々な経験

ができている。 

⑨ 
保育所や認定こども園、幼稚園等との

交流や、障害のない子どもと活動する

機会があるか 
0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 

特に希望しない。わが子の通

所日にそういった交流は今

までなかったと思うが感染

症が怖いのでなくて良いと

思う。 



 

 

 

      活動の様子は、利用記録での情報を基本とし、映像としてもお伝えできるように写真や動画を取り入

れながら行っております。 

また、お子様の状態において、LINEやメール、細やかに対応しお電話でのやり取りを行っております。 

引き続き、個人情報に配慮をしながらインスタグラムを通じて、活動の様子をお知らせいていきます。 

 

 

 

 

  チェック項目 はい どちらとも  

いえない 
いいえ わからない ご意見 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑩ 
運営規定、利用者負担等について

丁寧な説明がなされたか 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑪ 

児童発達支援ガイドラインの「児

童発達支援の提供すべき支援」の

ねらい及び支援内容と、これに基

づき作成された「児童発達支援計

画」を示しながら、説明がなされ

たか 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑫ 

保護者に対して家族支援プログ

ラム（ペアレント・トレーニング

等）が行われているか 

50.0% 12.5% 12.5% 25.0%  

⑬ 

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの健康や発達

の状況、課題について共通理解で

きているか 

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

状況は報告を受けています

が課題についての話はない。

月 1～2回の利用と多くはな

い通所の中でもきめ細やか

に支援して下さり状況を伝

えていただいている。 

⑭ 

定期的に、保護者に対して面談

や、育児に関する助言等の支援が

行われているか 

75.0% 0.0% 12.5% 12.5% 

面談を設定して下さるの

で落ち着いてお話しがで

きている。 

⑮ 

父母の会の活動の支援や、保護者

会等の開催等により保護者同士

の連携が支援されているか 

0.0% 25.0% 50.0% 25.0%  

⑯ 

子どもや保護者からの相談や申

入れについて、対応の体制が整備

されているとともに、子どもや保

護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適切に

対応されているか 

87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

できるだけ力になりたい

ので何でも相談して下さ

いねと日頃より言ってい

ただけとてもありがたい

です。 

⑰ 

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

⑱ 

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡体

制等の情報や業務に関する自己

評価の結果を子どもや保護者に

対して発信されているか 

62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 

インスタグラムを楽しみ

に拝見しています。今月の

歌も知ることができ家で

歌ったりしています。 

⑲ 
個人情報の取扱いに十分注意さ

れているか 
87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

イベント時には個別に写真

の掲載許可をとって下さり

ご配慮いただいています。 



 

 

 

    避難訓練については、定期的に行っており、急変時における対応も、予測されるお子様の状況に備え

て訓練を行っています。また、支援会議にも参加しております。 

   災害時に必要な備えについては、食糧やお薬、医ケア物品や日常生活に必要物品を個別にお預かりし、 

   事業所で保管をしています。内容については、点検を行っており、内容の変更時や期限切れ間近の交換

などにはご協力をお願いいたします。 

 

 

   お子様と保護者のみなさまからの頂く、温かいお言葉やサポートに日々感謝しております。お子様の

気持ちに寄り添い、その日の体調を確認しながら、安心、安全に、そしてお子様の笑顔と喜びを引き出

していけるように日々努力を続けていきたいと思います。 

 

  チェック項目 はい どちらとも  

いえない 
いいえ わからない ご意見 

非

常

時

等

の

対

応 

⑳ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明されているか。

また、発生を想定した訓練が実施され

ているか 

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%  

㉑ 
非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか 
75.0% 0.0% 0.0% 25.0%  

  チェック項目 はい どちらとも 

いえない いいえ わからない ご意見 

満

足

度 

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

親子共々楽しみにしていま

す。スタッフの方の雰囲気が

非常に良く、大人の空気を敏

感に察知するわが子ものび

のびたのしんでいます。 

㉓ 事業所の支援に満足しているか 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

家以外の唯一の子どもの居

場所です。スタッフの皆様が

手厚いサポートをして下さ

り大変満足しています。とに

かくあたたかく優しくきめ

細やかなご支援に家族一同

心から感謝しています。 


